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Neki podaci kažu da je na području Srbije i Crne 
Gore na poslovima održavanja tehničkih sistema, 
počev od proizvodnih organizacija pa preko 
prerađivačke industrije do organizacija za 
pružanje uslužnih aktivnosti i drugih, trenutno 
angažovano preko 50.000 zaposlenih. Problemi 
sa kojima se svakodnevno održavaoci susreću su 
gotovo svuda isti - održavanje se uglavnom 
posmatra kao nepotreban trošak od strane 
najvišeg rukovodstva, neadekvatan kvalitet 
rezervnih delova, dotrajala i zastarela oprema. S 
druge strane više puta na stručnim skupovima 
pominjan je i problem edukacije održavalaca, 
posebno ako se zna da se održavanje kao 
predmet ili smer obrađuje na zanemarljivom broju 
viših škola i tehničkih fakulteta u Srbiji i Crnoj 
Gori. Poznato je i da stečeno znanje nakon 
završetka školovanja, ukoliko se ne obnavlja, 
opada i s vremenom se svodi na nivo dovoljan za 
obavljanje svakodnevnih zadataka. 
 
S toga je odlučeno da se u okviru DRUŠTVA 
ODRŽAVALACA TEHNIČKIH SISTEMA (DOTS) 
pokrene bilten koji je pred Vama i koji će 
prevashodno obrađivati teme koje su aktuelne sa 
stanovišta upravljanja sistemima održavanja, 
implementacijom novih tehnologija, prikazom 
novih proizvoda i dr. Predviđena dinamika 
izlaženja biltena je 4 puta godišnje, a teme koje 
će se obrađivati zavisiće prevashodno od Vaših 
sugestija kao čitaoca. Predviđeno je da se 
časopis čitaocima distribuira nakon popunjavanja 
forme koja je priložena u samom biltenu, koja je 
ujedno i pristupnica društvu. Za sve članove 
društva predviđaju se razne povlastice kao što su 
prisustvovanje stručnim seminarima, dostupnost 
stručne literature i dr.     
 
Pre svega nam je želja da Vi kao čitaoc aktivno 
učestvujete u uređivačkoj politici biltena, pri čemu 
su nam sve sugestije dobro došle kako bi svaki 
naredni broj bio tematski sveobuhvatniji i 
prilagođen Vašoj problematici.     

 
S poštovanjem,

GLAVNI I ODGOVORNI UREDNIK
Prof. dr Gradimir Danon
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